



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Zemědělská a dopravní technika
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Tvorba výnosu jarní pšenice v závislosti na předplodině
Student:	Bc. Josef Žáček
Katedra:	Katedra speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
Oponent:	Ing. Tomáš Štěda, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ústav pěstování, šlechtění rostlin a rostlinolékařství, Mendelova univerzita v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce					X		
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

I když s mnohými výhradami, splňuje práce kritéria, kladená na typ závěrečné práce „Diplomová práce“. Poněkud nelogické je členění práce, kdy jednotlivé kapitoly na sebe nenavazují. Mnohé formulace myšlenek jsou neobratné a nejasné. Zbytečně jsou zahrnuty velice obecné kapitoly, které se přímo nevztahují k tématu práce, či zahrnující všeobecně známá až banální fakta. Kapitoly Diskuse a Závěr jsou více než stručné. Nicméně, požadavky zadání jsou naplněny a student demonstroval schopnost samostatné tvorby kvalifikační práce se všemi jejími atributy.

V práci byla použita jen jedna odrůda na jednom stanovišti v jednom pokusném roce. Zobecnění výsledků je tak problematické. Například efekt odrůdy ovlivňuje výnosotvorné prvky významným způsobem. V této souvislosti: popište rozdíl mezi výnosově adaptabilními a výnosově stabilními odrůdami. Popište také rozdíl mezi klasovým a kompenzačním typem odrůdy. V práci je uvedeno, že HTZ je poměrně silně geneticky fixovaný znak. Jak si lze vysvětlit průkazné rozdíly v grafu 9?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

24.4.2019